Тема: Уравнение химической реакции

Решение задач по уравнению химической реакции

1. Соотношение количеств веществ, участвующих в реакции
Коэффициенты в уравнении реакции показывают не только число молекул каждого вещества, но и соотношение количеств веществ, участвующих в реакции. 

Определите, сколько нужно кислорода и водорода для образования 2 моль воды по уравнению реакции: 2H2 + O2 = 2H2O.

2. Задача 1
ЗАДАЧА 1. Определите количество вещества кислорода, образующегося в результате разложения 4 моль воды.

3. Задача 2
ЗАДАЧА 2. Какое количество кислорода потребуется для полного сжигания 3 моль меди?

